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ΜΕ ΘΗΤΕΙΑ ΕΩΣ 31/8/2026

Σήμερα  την  29/5/2025  ημέρα  Πέμπτη και  ώρα  09:00π.μ.  έως  13:00μ.μ.,

πραγματοποιήθηκε η εκλογική διαδικασία με ηλεκτρονική ψήφο με βάση την υπό

στοιχεία 123024/Ζ1 (ΦΕΚ Β΄ 5220/7.10.2022) Κοινή Υπουργική Απόφαση, μέσω του

ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της

ανώνυμης  εταιρείας  του  Ελληνικού  Δημοσίου  με  την  επωνυμία  «Εθνικό  Δίκτυο

Υποδομών  Τεχνολογίας  και  Έρευνας  Α.Ε.»  (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.  Α.Ε.),  για  την  ανάδειξη

εκπροσώπου Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π) και του αναπληρωτή

του στη Συνέλευση του Τμήματος Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών Μηχανικών του

Πανεπιστημίου Πατρών. 

Διαχειριστής της  ανωτέρω  εκλογικής  διαδικασίας  έχει  οριστεί  μετά  από

ηλεκτρονική κλήρωση που διενεργήθηκε από τον Πρόεδρο του Τμήματος παρουσία

των α)  κ. Σταυρόπουλου  Παναγιώτη,  Αντιπρόεδρος  Τμήματος  και  β)  κας  Λόντου

Ολυμπίας, Γραμματέας του Τμήματος, το μέλος ΕΔΙΠ κ.  Μηχανετζής Γεώργιος του

Παναγιώτη με  αναπληρωματικό  μέλος  το  μέλος  ΕΔΙΠ  κ.  Σωτηριάδη  Γεώργιο-

Αλέξανδρο του Μιχαήλ.

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ (αλφαβητική σειρά):

 Λαζανάς Αλέξιος του Ηλία

 Χριστοδούλου Σπυρίδων του Γεωργίου 

Ενστάσεις που Υποβλήθηκαν: 

Απαντήσεις επί αυτών: 



Μετά  τη  λήξη  της  ψηφοφορίας,  το  μέλος  Ο.Δ.Ε  διαπιστώνει  ότι  η  διαδικασία

διεξήχθη ομαλά και εισήγαγε τα απαραίτητα κρυπτογραφικά κλειδιά ψηφοφορίας.

Το σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» εξήγαγε τα αποτελέσματα ψηφοφορίας για την

εκλογή  εκπροσώπου  Εργαστηριακού  Διδακτικού  Προσωπικού  (Ε.ΔΙ.Π)  και  του

αναπληρωτή του στη Συνέλευση του Τμήματος Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών

Μηχανικών, τα οποία έχουν ως εξής: 

Αριθμός των εγγεγραμμένων εκλογέων: Πέντε (5) 

Αριθμός των ψηφισάντων : 5

Αριθμός του συνόλου των εγκύρων ψήφων: 5

Άκυρα: 0

Λευκά: 0

Έλαβαν:

Ονομ/μο             ΛΑΖΑΝΑΣ ΑΛΕΞΙΟΣ Ψήφοι:       4
Ονομ/μο             ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ Ψήφοι:       1

Ύστερα από τα παραπάνω, η Ο.Δ.Ε διαπιστώνει ότι εκλέγονται: 

1. ΛΑΖΑΝΑΣ ΑΛΕΞΙΟΣ (Εκπρόσωπος - Τακτικό Μέλος)

και 

2. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ (Εκπρόσωπος – Αναπληρωματικό Μέλος)

ΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (Ο.Δ.Ε.)

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑ ΜΗΧΑΝΕΤΖΗΣ, ΕΔΙΠ
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